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Quelles évolutions le mode de vie des Hommes a-t-il connues au cours de la Préhistoire ?
Préhistoire : période qui va de I'apparition des premiers Hommes (vers - 3 millions d'années) a la naissance de I'écriture (vers - 3 500 ans).

I. Que savons-nous aujourd'hui des débuts de I'humanité et du peuplement de la Terre ?
Les premiers Hommes apparaissent vers 3 millions d'années, en Afrique, puis peuplent progressivement toute la Terre.

Tout d'abord, d'aprés les traces retrouvées (ossements et outils), les premiers Hommes seraient apparus il y a environ 3 millions d'années. Avant cette date, on parle des hominidés comme pour Toumai ou Lucy, qui sont bipédes,
cest-a-dire qu'ils marchent sur leurs deux pieds. Mais les hominidés sont plutdt les ancétres des premiers Hommes, car ils n'utilisent pas d'outils. Les hominidés apparaissent vers 7 millions d'années. A partir de 3 millions
d'années, plusieurs espéces d'étres humains sont nées et ont cohabité en Afrique. L'Afrique est donc le « berceau de I'humanité ». Actuellement, nous sommes tous les descendants de la méme espéce : I'homo sapiens. Par
exemple, les premiéres traces d'Homo sapiens datant de 300 000 ans ont été retrouvées au Maroc.

De plus, depuis I'Afrique, les Hommes ont migré (se sont déplacés) progressivement vers les autres continents. Ils ont ainsi peuplé progressivement I'ensemble de la Terre. L'homo sapiens a colonisé I'ensemble de la planéte. Par
exemple, les archéologues ont retrouvé des traces d’homo sapiens en Amérique vers - 23 000 ans, mais on ne sait pas exactement comment ils sont arrivés en Amérique.

II.Par rapport au Paléolithique, qu'est-ce que la « Révolution » néolithique ?
Aprés le Paléolithique, la « Révolution » néolithique est la période de grands changements vers 10 000 avant. J.-C. dans le Croissant fertile.

Tout d'abord, on appelle la période d'avant le Néolithique : le Paléolithique. A cette époque les Hommes étaient des nomades, c'est-a-dire qu'ils se déplagaient constamment. Ils devaient changer souvent de lieu, car ils vivaient
de la chasse et de la cueillette. Pour chasser, ils utilisaient des pierres taillées. Par exemple, prés de Paris a Etiolles, il a été découvert un campement saisonnier puisque les Hommes nomades suivaient les troupeaux de rennes,
qui se déplagaient en fonction des saisons.

De plus, il y a 10 000 ans, dans le Croissant fertile au Proche et Moyen Orient, des Hommes ont inventé I'agriculture (blé, légumes) et I'élevage (chévres, moutons, beeufs). Pour cela, ils sont devenus sédentaires, c'est-a-dire
qu'ils sont restés toujours au méme endroit en construisant des villages. Ils ont construit des outils en pierre polie puis en métal. C'est la « Révolution » néolithique. Puis cette révolution a touché d'autres régions du monde. C'est
a partir de ce moment que les Hommes ont commencé & se battre pour des terres. Par exemple, il a été découvert lors de fouilles archéologiques & Catal Héyiik, dans I'actuelle Turquie, un des villages les plus anciens du monde.
Les archéologues estiment qu'environ 5 000 personnes y vivaient.
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